

泰安市召开 纪念共青团成立90周年大会

本报泰安5月3日讯(记者 邵艺谋) 3日上午,泰安市召开纪念中国共产主义青年团成立90周年大会。

为纪念中国共产主义青年团成立90周年,进一步弘扬“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精神,团结带领全市广大团员青年,

以科学发展观为指导,振奋精神、锐意进取、务实拼搏,在“推进富民强市、建设幸福泰安”的伟大实践中成长成才、建功立

业,全市召开了纪念中国共产主义青年团成立90周年大会。

会上,青年突击队、青年志愿者、青年文明号等青年集体代

表进行了宣誓,同时表彰了“泰安市五四红旗团委”、“泰安市优秀共青团干部”等先进集体和个人。

这车停楼下近一年没挪窝

小区居民怀疑是盗抢车,警方一查是附近工地抵押车

本报泰安5月3日讯(记者 曹剑) 龙潭南路御景龙城小区一栋居民楼下,一辆长城SUV停了近一年无人开走,居民怀疑是盗抢车辆,警方调查是抵押车。

3日上午,位于龙潭南路的

御景龙城居民反映,该小区一居民楼下停满旧车影响出行。其中一辆长城SUV放在楼下快一年,轮胎瘪了也没人管,怀疑是一辆盗抢车辆。

记者在小区6号居民楼西侧看到,不宽的一条通道停着这

辆长城SUV和一辆红色面包车。长城车四个轮胎全瘪了,车身一层厚厚的灰尘。红色面包车锈迹斑斑,没有车牌号,右前轮也不见踪影。此外,还有一辆拖拉机 and 一辆三轮车,好像也很久没移动过。

居民宋先生说,长城SUV放在这里快一年,不少人以为是盗抢车。“本来是环形路,这么多破旧车堵在这里,下班后车子停满根本无法再进出,非常不便。”居民联系物业后,把长城SUV从楼前挪到楼西侧,就没人过问了。

记者联系到高新区公安局龙泉派出所,民警现场勘察和上网比对信息发现,长城SUV是一辆抵押车,是小区附近一工地所有,车就一直停在这里。民警称,他们会向车主反映,尽快移开该车不要影响居民出行。

办二代证 不出门

2日,宁阳县公安局八仙桥派出所户籍民警到94岁村民周瑞兰家中,为她办理第二代居民身份证。领取农村低保和老年人生活补助金,老人方便了。

本报通讯员 张志刚 摄



该图片由联通3G手机拍摄

骑摩托不看路蹭伤脚趾

本报泰安5月3日讯(记者 杨璐) 岱岳区大白峪一村民开摩托车时不专心,和路边条石蹭在一起,脚别进了条石上的铁栏杆里严重受伤。

3日,家住大白峪的村民赵先生在妻子陪同下来到泰山医学院附属医院急诊室。他一只脚上没有穿鞋用旧外套包起来。除去旧外套后,血肉模糊的脚露出来,其中一个脚趾头都露出骨头。赵

先生说,骑着摩托车时,正好有熟人跟他打招呼,光顾回头看说话,摩托车和马路条石挤在一起,脚正好伸进条石上的铁栏杆里,蹭了一下。当时觉得脚疼得要命,脱了鞋发现一个脚趾头蹭掉大半部分肉。

接诊医生说,要为赵先生拍片检查,进一步治疗。现在天气转暖,骑电动车、摩托车的多起来,提醒市民一定要安全驾驶。

贩冰毒不足0.2克获刑1年

本报泰安5月3日讯(记者 王鹏) 女子赵某花500元购买冰毒0.5克,以300元出售给宿某冰毒0.1克,再次出售冰毒时被公安机关当场抓获并查获冰毒0.3克。近日,泰山区人民法院以贩卖毒品罪判处赵某有期徒刑一年,并处罚金5000元。

2011年11月30日,被告人赵某以500元的价格从犯罪嫌疑人国某(在逃)处购买冰毒(即甲基苯丙胺)0.5克,后于当日12时在利民小区附近以300元的价格出售给宿某0.1克。同日下午4

时许,赵某在南湖公园附近再次向宿某贩卖200元价格的冰毒时,被公安机关当场抓获并查获冰毒0.3克。

我国刑法第347条第1款规定,贩卖毒品无论数量多少,都应当追究刑事责任,予以刑事处罚。第4款中规定,贩卖甲基苯丙胺不满10克的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。泰山区人民法院鉴于被告人系初次犯罪,且在庭审过程中能够自愿认罪,可酌情对其从轻处罚。遂依法作出上述判决。

30多人7个月未领到退休金

单位称正走破产程序,尽快一次性解决拖欠

本报泰安5月3日讯(记者 赵兴超) 新泰市拖拉机站退休职工7个月没领到退休金。社保部门解释是单位没按时交纳养老保险金,所在单位称已经停产十多年,企业和个人缴纳都不太及时,现在走破产程序,将尽快一次性解决拖欠款。

3日,新泰市拖拉机站退休职工刘先生反映,所在单位没及时缴纳养

老保险金,30多名退休职工7个月领不到退休金。退休金由新泰市社保部门发放,因为拖欠问题,30多人曾多次找到社保部门和所在单位,但一直没能彻底解决。“一些人都指望这点工资补贴家用。”

拖拉机站一位任姓工作人员称,实际上有60多人累计7个月退休金未发,原因是拖拉机站属企业化管理

事业单位,自支自收。从1994年企业就已停产,不久前进入破产程序。待破产问题解决后,将一次性解决拖欠退休金问题。

新泰市劳动和社会保障局事业保险处工作人员表示,因拖拉机站缴纳养老保险不及时,社保部门已经为其垫付了部分退休金,只能保证当期按时发放。

“健康时刻”营养课堂开课啦!

本报联合安利泰安分公司每天推出一堂“营养课”



5月4日起,本报联合安利(中国)日用品有限公司泰安分公司推出“健康时刻”营养课堂活动,每天向市民普及生活中的健康知识。另外,安利泰安分公司将于5月7日起在“纽崔莱动力新干线”活动中免费开放“国民体质测试区域”,为市民提供健康检测服务。

据安利泰安分公司工作人员介绍,“纽崔莱动力新干线”健康快车将开进东升国际商务港广场,该车配备了3款总价值180万元的先进健康测试仪器,可以为市民提供精确的骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试等检测服务,帮助大家了解自身的基本健康状况特别是动脉健康状况及罹患骨质疏松风险。体验现场,纽崔莱健康专家将针对体验者的测试报告进行详尽分析并奉上专业建议。

因生理特点不同,不同人群的营养需求各有侧重。专家介绍,儿童

免疫系统尚未发育完善,易患感染性疾病。优质蛋白,维生素A、C等重点营养素能帮助增强儿童抵抗力;现代女性需面对工作和家庭的双重压力,科学补充多种维生素、矿物质和膳食纤维等营养素,有利健美身材的保持;男士常有吸烟、酗酒和熬夜等恶习,补充维生素A、E、C和蒜素、β胡萝卜素等,有效抗击自由基侵袭,常保肌体活力;老年人肌体处于衰退中,足量钙、维生素D和多种矿物质的补充,可缓解骨质疏松的发展,预防驼背、变矮和骨折。



健康走,你我同行

4月28日,由泰安市卫生局与泰安市健康保健与健康管理协会联合主办的“幸福泰安健康行暨千人健身走”活动在市政广场隆重举行。泰安市卫生系统30个单位近千人参加了“幸福泰安健康行暨千人健身走”。

(侯海燕 摄)